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Στην Κύπρο η Τίμια Κάρα του Αποστόλου Ανδρέα 
(pics + vid)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με τιμές 

αρχηγού κράτους έγινε δεκτή η Τιμία Κάρα του Αποστόλου Ανδρέα το απόγευμα 
στο παλαιό αεροδρόμιο Λάρνακας.

Την Τιμία Κάρα υποδέχθηκαν ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Χρυσόστομος ο Β’ 
εκ μέρους του Προέδρου της Δημοκρατίας, ο Υπουργός Αμυνας Φώτης 
Φωτίου, οι Μητροπολίτες Πάφου Γεώργιος και Κιτίου Χρυσόστομος, ο 
Επίσκοπος Καρπασίας Χριστοφόρος και ο Δήμαρχος Λάρνακας Ανδρέας 
Λουρουτζιάτης.
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Οι Μητροπολίτες Πατρών Χρυσόστομος και Μαντινείας Αλέξανδρος 
μετέφεραν στην Κύπρο την Τιμία Κάρα η οποία έγινε δεκτή από τμήμα 
απόδοσης τιμών της Εθνικής Φρουράς.

Σε δηλώσεις του ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Χρυσόστομος εξέφρασε την ικανοποίηση 
του για το γεγονός ότι «ο Απόστολος Ανδρέας έστω και για λίγες μέρες 
έρχεται σε μια περιοχή δική του, στη περιοχή της Μέσης Ανατολής».
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Ταυτόχρονα εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς το Μητροπολίτη Πατρών για
 την αγάπη του προς την Κύπρο και το λαό της, ο οποίος υποφέρει εκτός 
από το εθνικό και από το οικονομικό πρόβλημα.  

Καλωσορίζοντας στην Κύπρο τον Μητροπολίτη Πατρών και ευχόμενος καλή 
διαμονή, ο Κύπρου Χρυσόστομος ανέφερε ότι η ενέργεια του να μεταφέρει 
στο νησί την Τιμία Κάρα του Αποστόλου Ανδρέα «έχει μπει στη μνήμη του 
λαού μας που με πολλή σεβασμό θα έρθει να γονατίσει μπροστά στον 
Απόστολο, με πολλή σεβασμό θα ασπασθεί το ιερό λείψανο του».

Ανέφερε ακόμα ότι «τόσο εμείς ως η επίσημη Εκκλησία όσο και ο λαός μας ποτέ 
δεν θα ξεχάσει αυτή τη θετική ενέργεια που κάνετε για να στηρίξετε αυτό το λαό 
στον αγώνα του».

Ο Μητροπολίτης Πατρών ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο γιατί όπως εξήγησε 
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«προσκαλέσατε τον Απόστολο Ανδρέα να έρθει κοντά σας.Ήρθαμε με πολλή 
χαρά και συγκίνηση για να ευλογήσει ο Άγιος Ανδρέας και αυτό το 
μαρτυρικό λαό και να ευλογήσει αυτή τη γη τη ποτισμένη με τα αίματα 
ηρώων και μαρτύρων».

Ο Υπουργός Άμυνας Φώτης Φωτίου στη δική του δήλωση ανέφερε ότι «
είναι με ιδιαίτερη συγκίνηση αλλά και ευλάβεια που υποδεχόμαστε 
σήμερα την Κάρα του Αποστόλου Ανδρέα, η οποία έρχεται στην Κύπρο σε μια 
κρίσιμη περίοδο για την επιβίωση του ελληνισμού σ’ αυτό το τόπο. Χρειάζεται 
ελπίδα και πίστη για να μπορέσουμε να βγούμε από την κρίση και η παρουσία της 
Τιμίας Κάρας του Αποστόλου Ανδρέα ενισχύει και ενδυναμώνει την πίστη και την 
ελπίδα που χρειάζεται ο λαός μας».

Η Τιμία Κάρα του Αποστόλου Ανδρέα αναχώρησε εν πομπή για τον Ιερό 
Ναό της του Θεού Σοφίας, όπου στις έξι πραγματοποιήθηκε η επίσημη τελετή 
υποδοχής από τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου, παρουσία του Προέδρου της 
Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη, του Προέδρου της Βουλής Γιαννάκη 
Ομήρου,  του Πρέσβη της Ελλάδος Βασίλη Παπαϊωάννου, μελών της Ιεράς 
Συνόδου, εκπροσώπων της πολιτειακής, πολιτικής και στρατιωτικής ηγεσίας του 
τόπου, κλήρου και λαού.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας σε δηλώσεις του ανέφερε πως «δεν μπορεί παρά 
να αισθάνεται συγκίνηση ο όποιος Χριστιανός για την εδώ παρουσία της 
Τίμιας Κάρας του Αποστόλου Ανδρέα. Με την εδώ παρουσία θυμόμαστε όλοι 
και τη Μονή του Αποστόλου Ανδρέα και την κατάσταση στην οποία βρίσκεται η 
Μονή, αλλά και την απόσταση που φαίνεται να μας χωρίζει. Μια απόσταση που 
πρέπει να διανύσουμε για να νιώσουμε ότι έχουμε πράξει το καθήκον μας απέναντι 
σε Ελληνοκύπριους και Τουρκοκύπριους που πίστεψαν σε αυτόν τον 
μεγάλο Απόστολο
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».

Η Τιμία Κάρα θα παραμείνει στον Ιερό Ναό της του Θεού Σοφίας, στο 
Στρόβολο, μέχρι τη Δευτέρα, 4 Νοεμβρίου στις 11 το πρωί για προσκύνηση 
από τους πιστούς. Σύμφωνα με ανακοίνωση της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου, ο 
Ιερός Ναός θα είναι ανοικτός καθημερινά από τις 6:00 μέχρι τις 23:00.

Στις 4 Νοεμβρίου, σύμφωνα με ανακοίνωση της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, η 
Τιμία Κάρα θα μεταφερθεί στον Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέα Έμπας, όπου 
και θα παραμείνει μέχρι την αναχώρησή της από την Αεροπορική Βάση «Ανδρέας 
Παπανδρέου», την Τρίτη, 5 Νοεμβρίου 2013 στη μία το μεσημέρι.
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